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NGHỊ ĐỊNH CỦA CHÍNH PHỦ

Sửa đổi, bổ sung khoản 3 Điều 1 Nghị định số76/2002/NĐ-CP ngày 13/9/2002 của Chính phủ về việc

sửa đổi, bổ sung một số điềucủa Nghị định số 79/2000/NĐ-CP ngày 29/12/2000 của Chính phủ quy

định chi tiếtthi hành Luật Thuế giá trị gia tăng.

 

CHÍNH PHỦ

Căn cứLuật Tổchức chínhphủ ngày 25 tháng 2 năm 2001;

Căn cứ luật Thuế giá trị gia tăng số 02/1997/QH9 ngày 10 tháng 5 năm 1997;

Căn cứđiểm 1 Mục IINghị quyếtsố 50/2001/QH10ngày 29 tháng 11 năm 2001 của Quốc hội khóa X, kỳ

hợp thứ 10 về Dựtoán ngân sách nhà nước năm 2002;

Theo đề nghị của Bộ trưởng Bộ Tài chính,

 

NGHỊ ĐỊNH:

Điều 1.Sửa đổi, bổ sung khoản 3 Điều 1 Nghị định số 76/2002/NĐ-CP ngày 13 tháng9 năm 2002 của

Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số79/2000/NĐ-CP ngày 29 tháng 12 năm

2000 của Chính phủ quy định chi tiết thihành Luật Thuế giá trị gia tăng như sau:

"3. Sửa đổi điểm d khoản 1 Điều 9 quy định về khấu trứ thuêgiá trị gia tăngđầu vào như sau:

d)Các cơ sở sản xuất, kinh doanh nộp thuế giá trị gia tăng theo phương pháp khấutrừ thuế được tính khấu

trừ thuế giá trị gia tăng đầu vào theo tỷ lệ 1% tínhtrên giá hàng hóa, dịch vụ muavào không có hóa đơn

giá trị gia tăng đối với:

Hànghóa là nông sản, lâm sản, thủy sản chưa qua chế biến do cơ sở sản xuất, kinhdoanh mua vào để sản

xuất, chế biến; đất; đá; cát; sỏi và các loại phế liệu muavào không có hóa đơn.

Việckhấu trừ thuế giá trị gia tăng đầu vào tính trên giá hàng hóa nông sản, lâmsản, thủy sản mua vào chưa

qua chế biến quy định trên đây không áp dụng đối vớitrường hợp kinh doanh thương mại, xuất khẩu.

Cơsở thu mua các mặt hàng trên phải lập chứng từ thu mua và bảng kê theo hướngdẫn của cơ quan thuế.

Hànghóa, dịch vụ thuộc đối tượng chịu thuế giá trị gia tăng mua của cơ sở sản xuất,kinh doanh nộp thuế

theo phương pháp tính trực tiếp trên giá trị gia tăng cóhóa đơn bán hàng; hàng hóa là nông sản, lâm sản,
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